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 تافت نور چهــره میچـــو خورشیدش از   ( به بالا صنوبر به دیدن چو حور  3
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 ( iranarze.ir)  در بیت زیر، مفهوم کنایی »نهی چشم« کدام است؟ -17

 خاک نتوانست کردن سیر چشم دام را«  »با تهی چشمان چه سازد نعمت روی زمین 

 ( حریص و بخیل 4                   ( نادان و احمق3             ( نابینا بودن2         ( قانع و خرسند1

 ( iranarze.ir) کند؟در کدام بیت شاعر »رهایی جستن از حیات دنیوی« را توصیه می -18
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 (iranarze.ir)  متن زیر با کدام بیت قرابت مفهومی دارد؟ -19

  و نگویم که مرا سخت دربایست نیست؛ اما چون به آن چه دارم و اندک است. قانعم، وزر و وبال این، چه به کار آید؟« »

 با پیرزنی انس بگیری دو سه روز؟  ( دنیا زن پیری است چه باشد از تو  1

 هـم سر بـه جــهان فــرو نیاریم  ( گرچـه ز جــهان جـــوی نداریم  2

 در غـــم دنیـــا غم دنیــا نــخورد   ( هیــچ هــنرپیشـــۀ آزاد مــرد 3

 مردار  ای مشغولتو چون سگ گشته  ( چو مرداری است این دنیای غداّر 4

 ( iranarze.ir) همۀ ابیات با بیت زیر قرابت مفهومی دارد؛ به جز: -20

 زو بدمد بس گهر تابناک«  قطرۀ باران که در افتد به خاک   »

 بلندی به دعوی و پندار نیست    ( بـزرگی به ناموس و گفتار نیست 1
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 که در سرگرانی است قدر بلند   ( گـمان کی بـرد مـردم هوشمنـد  2

 تکبـّر بـه خـاک انـدر اندازدت    ضــع سـر رفـعت افــرازدت  ( تـوا 3

 که افکنده دارد تن خویـش را   ( طریقت جز این نیست درویش را  4

 

 زبان عربی 

 ( 31 -21عیّن الأصلحُ و الأدقّ فی الجواب للترجمۀ من أو إلی العربیۀ )

 (iranarze.ir) )أدخلنی برحمتک فی عبادک الصالحین(: -21

 ( با رحمت خویش مرا از بندگان نیک قرار بده!2                                         ( مرا از زمرۀ بندگان نیک قرار بده! 1

 ( مرا در رحمت خود و در بندگان صالح خویش داخل کن!4        ( با رحمت خود مرا در زمرۀ بندگان صالح خویش وارد کن! 3

 ( iranarze.ir) :عین الخطا)یقولون بألسنتهم ما لیس فی قلوبهم(   -22

 هایشان نیست!گویند که در قلبهای خویش چیزی را می( با زبان2     رانند! های خود می( چیزهایی را که در دلهایشان وجود ندارد بر زبان1

 هایش نیست!( چیزهایی بر زبان آنان هست که در قلب4              گویند! های خود چیزی را که در دلهایشان نیست می( با زبان3

 ( iranarze.ir) »من یعتقد الأمانۀ فی طریقه حیاته یؤدب أولاذا بجتنبون الخیانه!« عین الصحیح: -23

 کنند!کند که از خیانت دوری میبند أمانت باشد فرزندانی تربیت می( هرکس در شیوۀ زندگیش پای1

 کنند!شوند که از خیانت اجتناب میدار باشد فرزندان او طوری تربیت می زندگی امانت  ( هرکس در اسلوب 2

 کند!کنند تربیت می داری در حیات است اولادی که از خیانت دوری می( کسی که معتقد به امانت3

 کنند!(  کسی ک امانت در راه زندگیش اعتقاد راسخ دارد فرزندانش به اجتناب کردن در خیانت عادت می4

 (iranarze.ir)  »نظره إلی التّاریخ تبیین لذا أنَّ لنا ثقافه أیّ قوم لاتُغیر إلاّ أن یغیر أفرادُ القوم أتقسهم!« -24

 شود الّا آنکه افراد ابتدا خویش را متغیر کنند!( نگاهی تاریخی، نمایانگر این است که فرهنگ هیچ قومی تغییر داده نمی1

 که افراد قوم خود را تغییر دهند!شود مگر اینکند که فرهنگ هیچ قومی تغییر داده نمیبرای ما روشن می( نگاهی به تاریخ 2

 کند مگر آنکه افراد قوم خویشتن را تغییر دهند!( یک نگاه به تاریخ بیانگر این است که هیچ فرهنگی در قوم تغییر نمی3

 که افراد آن قوم خود را متغیر سازند. شود الّآ اینمتغیر نمیکند که فرهنگ هر قوم ( نگاه به تاریخ روشنمان می3

 ( iranarze.ir) »جاء الضّیوف و جلسوا فی أماکنهم و أجلست الامّهاتُ أولادهن عندهنّ طول الحفله لرعایتهم!« -25

 شستند!( میهمانان وارد شده در محل خود نشانده شده و فرزندان برای مراقبت در طول جشن نزد مادرانشان ن 1

 ها که وارد شدند آنها را در جای خود نشاندند آنگاه مادران در طول جشن برای مراقبت کنار فرزندان خود نشستند! ( میهمان2

 ها آمده در محل خود نشسته بودند که مادرها در طول جشن فرزندان خود را برای نگهداری نزد خویش نشاندند!( مهمان3

 خود نشستند و مادرها در طول جشن فرزندانشان را برای مراقبت از آنها نزد خود نشاندند!( مهمانان آمدند و در جاهای  4

 (iranarze.ir) »ثلاثۀ من إخوانی کانوا یدفعون نفقات دراستهم بأنفسهم من بدایه الشباب لمساعده أبینا!« -26

 پرداختند!تدای جوانی، خود میهای تحصیل خویش را برای کمک به پدرمان، از اب تا از برادران من هزینه( سه1

 های تحصیلی خود را، به خاطر کمک به پدرمان، خودشان خواهند پرداخت!شان هزینه ( سه برادرم تا انتهای جوانی2

 شان را برای یاری به پدرمان، از آغاز جوانی، خواهند پرداخت!های تحصیلی( سه برادر من خودشان هزینه3

 پردازند!های تحمیل خود را، از أوان جوانی، برای یاری رسانی به پدر، می( سه نفر از برادرانم هزینه4



 

 
 

 iranarze.ir  1400)ع(   نیامام حس یدانشگاه افسر یعلوم تجرب یسوالات استخدام 6

r 

 ( iranarze.ir) عین الصحیح: -27

 دهد و آن ثابت است!ها فهی ثابته: جغد چشمش را حرکت نمی(  لاتستطیع الومه أن تحُرک عین1

 پروردگارت ناامید مشو!( لاتیأس فی مشاکک من بابت رحمع ربکّ: در مشکلاتت از درب رحمت 2

 ایم!گاه از زبانش نترسیده ( طوبی لصدیقنا لأنّها لاتخاف من لسانه أبدا: خوشا به حال دوستمان زیرا هیچ3

 کنی که رضایت مردم هدفی نیست که بدست آید!( لاتتس أنِّ إرضاء الناس لیس غایه تدُرک: فراموش نمی4

 (iranarze.ir)  :الخطاعین  -28

 شود!الطیبه و استعمالها تُعرف بغریزه الحیوانات: گیاهان دارویی و استفادۀ از آنها با غریزۀ حیوانات شناخته می ( الأعشاب  1

 چرخاند!چرخاند وقتی که چشمانش را میپرست سرش را نمی( لاتدیرُالحرباء رأسها عندما تدیر عینها: آفتاب2

 تواند سرش را در همۀ جهات حرکت د هد!د می( تستطیع الیومه أن تحُرک رأسها فی کلّ الجهات: جغ 3

 کنند!های نورانی روشن می( إناره أعماق المحیط بالأسمک المضیئه: اعماق اقیانوس را با ماهی4

 (iranarze.ir) »ملیح کسی است که حرکاتی زیبا و سخنی زیبا دارد!«: الملیح ............ -29

 ( من تکون حرکاته جمیله و کلماته جمیله!2           ( هو الذّی حرکاته جمیله و کلامه جمیل! 1

 ( من کانت له حرکات جمیله و کلمات جمیله!4         ( هو الذی له حرکت جمیله و کلام جمیل! 3

 (iranarze.ir) عین الخطا فی ضبط حرکات الکلمات: -30

 ( وافق الأستاذُ أن یوجّل الامتحان لِمُدهِ أسیو عین!2        ( علینا أن نعلم أنّ تُبادُلُ المُفرادت بین اللُغاتِ أمرٌ طبیعیٌ! 1

 ( أعلمُ النّاسِ مَن جَمعُ علم الناّسِ إلی علمیه!4                     ( أنزل الله منِ السّماء ماء فتُصبحُِ الأرض مُحضره! 3

 (iranarze.ir) عین الخطا فی ضبط حرکات الکلمات: -31

 ( یوجَر أربعه: السائلُ و المُتکلَّم و المُستمعُ و المحُبُّ لَهم!2     یعرفُ الخیر من الشر بل من یعرِفُ خیر الشّرین! ( لَیس العاقِلُ منَ  1

 ( أکبرُ الحُمق الإغراقُ فی المدحِ و الذَّمُ!4                                         ( أمرَاللهُ ذا القرنینِ بمُحاربهِ المُشرکین! 3

(33 –  32صحیح فی الاعراب و التحلیل الصرفی )عین ال 

 (iranarze.ir) »مَن زرع العُدوان حصد الخُسران!« -32

 معرّف بأل / فاعل لفعل »حصد« و الجمله فعلیه  –مفرد مذکر   – ( الخسران: اسم 1

 معرّف بأل / مفعول )مفعول به( لفعل »زرع« و منصوب  – مثنی مذکر  –( العدوان: اسم 2

 معلوم )مبنی للمعلوم( / فعل شرط و مع فاعله جمله فعلیه  –مجرد ثلاثی  –للغائب  – ( زرع: فعل ماض 3

 مبنی للمعلوم / فعل جواب شرط و مع فاعله جمله اسمیه  –مزید ثلاثی   –للغائب   – ( حصد: ماضٍ 4

 ( iranarze.ir)  ا الإیرانیون!«»الفارسیه لغه یتکلّم به -33

 نکره / خیر للمبتدا »الفارسیه« و الجمله اسمیه   –مفرد مونث  – ( لغه: اسم 1

 معرّف بأل / مبتدأ و مرفوع و خبره »یتکلّم« –مفرد مونث  – ( الفارسیه: اسم 2

 معرفه )علم( / فاعل لفعل »یتکلّم« و مرفوع  – ( الإیرانیون: جمع سالم للمذکر 3

 مزید ثلاثی )من وزن تفعّل( / فعل و فاعله »الأیرانیون« و الجمله فعلیه وصفه للموصوف »الفارسیه«  – للغائبین  –( یتکلّم: مضارع  4

( 40 -34عیّن المناسب للجواب عن الأسئله التائیه) 

 (iranarze.ir) فیه المتضادّ: لیسعین ما  -34
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 ( اُحب أخاک العاقل إنّ عداوته أفضل من صداقه صدیقی الجاهل!2                           ( زین نفسک بمحاسن الأدب فهی تستر قبائح صورتک! 1

 رجه الحراره و فی أواخرء اشتدّت البروده!( فی أوائل اللّیله الماضیه ارتفعت د4       ( اُطلب العلم و إعمل به، إنّ جمال العلم بالنشر و طلبه فریضه للجمیع! 3

 (iranarze.ir) عین اسم التفضیل یعادل »ترین« فی الفارسیه! -35

 ( العاقل من یعرف الخیر من الشرّ دائماً!2                    ( من صار ذا وجهین فهو شرّ النّاس! 1

 ( صدیقٌ ینفعک یعلمه خیر من کلّ جاهل!4            ( مضی ذلک الیومُ علیّ شرَّا من ألف یوم! 3

 (iranarze.ir) عین ما فیه مصدرٌ مزید: -36

 ( للعمل الصالح و الإیمان به کنزان لک، فزین نفسک بهما!2               ( لی صدیق وفیٌ تخرج من المدرسه و الآن هو نجاّر حاذق! 1

 ( تبتد الدراسه فی العام الدراس الجدید و یکثر الفرح و الصّداقه بیننا!4               صداقه الجاهل! ( إنتخب الصدیق العاقل إنّ عدواته خیرٌ من 3

 (iranarze.ir) عین ما فیه المعارف و النکرات مساویهٌ )علی حسب ما درسناء(: -37

 عبٌ جدًّا!( الیوم عرفان الخیر من الشّر ص2                 ( أرسل الله موسی إلی فرعون رسولا! 1

 ( قد بُعث الانبیاء لیهدوا الإنسان هدایهً!4                        ( العلم خزائن و العلماء مفاتیح! 3

 (iranarze.ir) به(:عین ما لیس فیه مفعول ) = مفعول -38

 صدقاء فهو أکثر الناّس عجزاً!( من عجز عن اکتساب الأ 2           ( عندما تُرید العبور من الشارع فی اللّیل إلیس قمیصا إبیض! 1

 1( إرحم من هو مرؤوسک حتّی یرحمک من هو رئیسک! 4               ( لنا فی هذه السئه مدرّسٌ حاذق غیر اُسلوبنا فی الدراسه! 3

 (iranarze.ir) عین الخبر مقدّما علی المبتدا: -39

 ( أحبُ الأصدقاء عندی أصدقهم!2                      ( نومٌ علی العلم أفضل نومٍ! 1

 ( له ما فی السماوات و ما فی الارض!4               ( هو الذّی یقبل التّوبه من کلّنا! 3

 ( iranarze.ir) نکره: لیسعین الخبر  -40

 نت خیر من الأولاد الآخرین خُلقاً!( یا بُنی أ 2                                     ( العلُماء مفاتیح لخزائن العلم! 1

 ( مجالسه العلماء عباده من العبادات، فلا تترکها!4        ( إحدی المناطق الجمیله الّتی مسافرنا إلیها کرمان! 3

 

 فرهنگ و معارف اسلامی 

 (iranarze.ir) ها و زمین به چه معناست و کدام آیۀ شریفه حاکی از آن است؟حق بودن آفرینش آسمان -41

 افحسبتم انّما خلقناکم عبثاً و انّکم الینا لاترجعون  –مند ( به هم پیوستگی و نظام1

 افحسبتم انّما خلقناکم عبثاً و انّکم الینا لاترجعون  – ( هدفدار بودن خلقت 2

 و ما خلقت الجنّ و الانس الاّ لیعبدون  – ( هدفدار بودن خلقت 3

 و ما خلقت الجنّ و الانس الاّ لیعبدون  –مند ( به هم پیوستگی و نظام4

 ( iranarze.ir) چرا خداوند شیطان را از درگاه خود راند و برای همیشه او را طرد کرد؟ -42

 ( چون فرمان خدا را برای سجده بر انسان اطاعت نکرد. 2               ( چون از خدا و یاد او غافل شد.1

 ( زیرا سوگند یاد کرد که فرزندان آدم را از رسیدن به بهشت باز دارد. 4        داد.( زیرا انسان را وسوه کرد و فریب 3

 ( iranarze.ir)  کند؟کدام عبارت ثمره و نتیجه آیۀ شریفۀ »و انّ الدار الاخره لهی الحیوان« را بیان می  -43

 ( و ما یهلکنا الّا الدّهر 2                 ( فلا خوف علیهم و لا هم یحزنون1
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 ( انّما یاکلون فی بطونهم ناراً 4            ( ما هی الا حیاتنا الدّنیا نموت و نحیا3

 ( iranarze.ir) چرا انسان از مرگ و نابودی گریزان است و این مسئله به ضرورت کدام مورد اشاره دارد؟ -44

 جهان دیگری بعد از مرگ  –هاست  الات و زیبایی( خواستار همۀ کم2   آمادگی روح برای مرگ -هاست ( خواستار همه کمالات و زیبایی1

 جهان دیگری بعد از مرگ  –( گرایش به بقا و جاودانگی دارد 4          آمادگی روح برای مرگ –( گرایش به بقا و جاودانگی دارد 3

 ( iranarze.ir)  دهد؟«کدام آیۀ شریفه »برتری عالم دنیا را نسبت به برزخ نشان می -45

 ( و اشرقت الارض بنور ربّها 2                      تظلم نفس شیئاً( فلا 1

 ( یتبوا الانسان یومئذ بما قدّم و اخّر 4         ( لعلی اعمل صالحا فیما ترکت3

 ( iranarze.ir) ست؟شود و مربوط به کدام کالم ااز آیۀ شریفۀ »و ان علیکم لحافظین کراماً کاتبین یعلمون ما تفعلون« کدام مفهوم دریافت می -46

 قیامت  - اندها را ثبت و ضبط کردهاند و تمامی اعمال آنها بوده ها، همواره مراقب آن( فرشتگان در طول زندگی انسان1

 برزخ  - اندها را ثبت و ضبط کردهاند و تمامی اعمال آنها بوده ها، همواره مراقب آن( فرشتگان در طول زندگی انسان2

 قیامت  – اند اند و نوشتهها را در دنیا دیدهاند چون ظاهر و باطن اعمال انسانن دادگاه عدل الهی پیامبران شاهدا  (3

 برزخ  – اند اند و نوشتهها را در دنیا دیدهاند چون ظاهر و باطن اعمال انسانپیامبران شاهدان دادگاه عدل الهی  (4

 ( iranarze.ir)   عدالت برقرار گردد« بیانگر کدام نوع رابطه میان عمل و جزای آن است و چه خصوصیتی دارد؟جایی که »میان جرم و کیفر تناسب باشد تا  آن  -47

 تغییرپذیری  –( طبیعی 2              تغییرناپذیری –( طبیعی 1

 تغییرپذیری  -قراردادی ( 4            تغییرناپذیری –قراردادی   (3

 ( iranarze.ir) برای مسلمانان اسوه است، چیست؟که رسول خدا )ص( مقصود از این -48

 کند.( پیامبران اکرم )ص( همواره از اهل بیت به عنوان الگوهای برتر در مسیر زندگی یاد می1

 کند.( همواره برای بشر خوب و با ارزش بود و با گذشت زمان به طور طبیعی تغییر می2

 ور خداوند بوده است. ( هرکاری که انجام داده، درست بوده و مطابق دست3

 ( اعمال ما عین عمل او باشد و در همان حد پیامبراکرم )ص( عمل کنیم.4

 (iranarze.ir)  هرچیز که در جستن آنی، آنی« کدام عبارت یا بیت مقابل مفهوم یکسانی دارد؟ »این نکتۀ رمز اگر بدانی، دانی  -49

 دارد.( ارزش هر انسانی به اندازۀ چیزی است که دوست می2                                         ( سرای آخرت، زندگی حقیقی است.1

 گردد.نشینی خواهد بود که هرگز از تو جدا نمی( برای تو ناچار هم4          ( قلب انسان حرم خداست، در حرم خدا غیرخدا را جا ندهید.3

 ( iranarze.ir)  ای را به دنبال خواهد داشت؟بزرگی خداوند هنگام گفتن تکبیر« به ترتیب چه نتیجه »کوچک نشمردن نماز« و »توجه به  -50

 توجهی به آنچه در مقابل خداوند است. بی  – های ظاهری ( کمتر شدن آلودگی1

 در مقابل مستکبران خضوع نخواهد کرد.  – های ظاهری ( کمتر شدن آلودگی2

 ر مقابل مستکبران خضوع نخواهند کرد. د –( دور شدن از برخی مکروهات  3

 توجهی به آنچه در مقابل خداوند است. بی  –( دور شدن از برخی مکروهات  4

 ( iranarze.ir) السلام شرط پذیرفتن نماز در پیشگاه الهی را چگونه تبیین نمودند؟امام صادق علیه -51

 گی حفظ خواهد شد.( اگر کسی در پنج نوبت با بدن پاکیزه به نماز بایستد از آلود1

 ( با رکوع و سجود عظمت خدا را در نظر داشته، در مقابل مستکبران خضوع نکند.2

 شود.( به هر مقدار که نمازش سبب دوری از گناه و منکر شود، قبول می 3
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 ( به هر مقدار که خداوند را به بزرگی یاد کند، غیرخدا در دل او جای نخواهد گرفت.4

 (iranarze.ir)  برنامۀ هدایت انسان را در کدام مسیر قرار داده است؟خداوند  -52

 ( پیامبران و عقل بشری 2                    ( پیامبران و وحی الهی 1

 ( هدایت عمومی و اختیار انسان 4            ( هدایت عمومی و عقل بشری3

 (iranarze.ir)  شود؟های اعجاز قرآن استفاده میورد از جنبه از دقت در آیۀ شریفۀ »افلایتدََّبرونَ القرآن ...« کدام م -53

 بودن ( جامعیت و همه جانبه2                    ( ساختار زیبا و آهنگ موزون 1

 ( تأثیرناپذیری از عقاید دوران جاهلیت4        ( انسجام درونی در عین نزول تدریجی  3

 (iranarze.ir) شریفه فرمودند: »همانا این )علی(، برادر من، وصی من و جانشین من در میان شما خواهد بود«؟پیامبر گرامی )ص( بعد از نزول کدام آیۀ  -54

 ( یا ایها الرسول بلغ ما انزل الیک من ربکّ 2                                              ( و انذر عشیرتک الاقربین1

 ( یا ایها الّذین آمنوا اطیعوا الله و اطیعوا الرسول و اولی الامر منکم4             من أنفسهم ( یا ایها الناّس من اولی الناّس بالمومنین3

 ( iranarze.ir)   کنند و علت این فریاد اندوهناک چه بوده است؟امام علی )ع( در خطبه قاصعه شنیدن آوای اندوهگین شیطان را در غار در چه زمانی بیان می   -55

    السلاماعلام ولایت حضرت علی علیه  –( نزول آیۀ ولایت  1

 السلام اعلام ولایت حضرت علی علیه –( هنگام وحی  2

    ناامیدی شیطان از پرستش خود  –( نزول آیۀ ولایت  3

 ناامیدی شیطان از پرستش خود  –( هنگام وحی  4

 (iranarze.ir) ر چنین کنید ................فرماید: اگر پیامبر اکرم )ص( بمیرد یا کشته شود ............ و اگ قرآن کریم می -56

 فلن یضرّ الله شیئاً  –( انقلبتم علی اعقابکم  2                   و سیجزی الله شاکرین  –( انقلبتم علی اعقابکم  1

 فلن یضرّ الله شیئاً  –( من ینقلب علی عقبیه 4                و سیجزی الله شاکرین  –( من یتقلب علی عقبیه  3

 ( iranarze.ir)  »زیارت جامعۀ کبیره« از کدام امام معصوم )ع( نقل شده است و موضوع آن چیست؟ -57

 خداشناسی  – السلام ( امام صادق علیه2              خداشناسی  – السلام ( امام هادی علیه1

 شناسی امام – السلام ادق علیهامام ص (4              شناسیامام – السلام ( امام هادی علیه3

 ( iranarze.ir) به شکرانه خلافت در زمین و استقرار دین، شایسته است مومنین چگونه رفتار نمایند؟ -58

 شیئاً ( یعبدونی لایشرکون بی2         ( لیستخلفنهم فی الارض1

 الوارثین( و نجعلهم ائمهً و نجعلهم 4        ( وعدالله الذین امنوا منکم3

 ( iranarze.ir)  کند؟السلام تأکید می پیام کدام عبارت بر تقویت معرفت و محبت به امامان معصوم علیهم -59

  ( اطیعوالله و اطیعوالرسول و اولی الامر منکم1

 ( و ما محمد الا رسول و قد خلت من قبله الرّسل 2

   ( للّذین احسنوا الحسنی و زیادهً و لایرهق وجوهم و لاذلهً 3

 ( من مات و لم یعرف امام زمانه مات میئهً جاهلیهً 4

 (iranarze.ir)  حضرت زینب علیهاالسلام در پاسخ حاکم کوفه فرمود: »در این واقعه جز زیبایی ندیدم« این سخن به کدام موضوع اشاره دارد؟ -60

 ست ( ایستادگی در برابر تمایلات پ2                  ( عزتمندی در برابر ستمگران1

 ( نفروختن خویش 4                  ( خود عالی در برابر خود دانی3
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 زبان انگلیسی 

PART A: Grammar & Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your 

answer sheet. 

16 - The boy’s knee was bleeding when he arrived home. He ……… over. ) iranarze.ir(  

1( was fallen  2( had fallen   3( would fall  4( has fallen 

26 - The manager told her only if she ………… the bill immediately, he …… the police.  ) iranarze.ir( 

      1) paid / didn’t call      2( pay/ won’t call  

      3) would pay/ didn’t call     4( paid/ wouldn’t call 

36 - Your mother ………. a great cook. You always like to get back home to eat.  ) iranarze.ir ( 

       1) must be       2( couldn’t be 

       3) has been       4( is 

46 - Though I had lent him some money, he didn’t pay me, ………?  )  iranarze.ir ( 

1( Had I   2( didn’t I   3( hadn’t I   4( did he 

56 - A: ………... do you spell “passport”? B: I don’t know.  ) iranarze.ir ( 

       1) Where   2( Who  3( How   4( When 

66 - I didn’t say I couldn’t …… the politics, just that I didn’t like them, he answered. ) iranarze.ir ( 

        1) experiences  2( arrangements  3( description  4( collections 

67- I must …… for keeping you waiting, we have been so busy this morning.  ) iranarze.ir( 

(1 Convert   2( check   3( apologize  4( suggest 

-68 If it was natural to Helen to ask such questions it 68-- was my …. to answer them.   ) iranarze.ir ( 

1( condition   2( duty   3( effect   4( identity  

69- TV commercials help to …… demand for new products by convincing watchers that they can’t live without them. 

1( conclude   2( generate   3( inform   4( recognize 

70- I hoped we’d find out what or who was …… before it was destroyed completely.  ) iranarze.ir( 

1( Complicated  2( imaginary   3) ancient    4) responsible 

71- These discoveries were made at a ……. early date.  ) iranarze.ir( 

1( surprisingly          2( morally               3) directly   4( immediately 

PART B: Cloze Test 

Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3) or (4) best fits each space. Then mark the correct 

choice on your answer sheet. 

Cancer is not a new illness. It has been around for thousands and thousands of years. Plants can get cancer. Dinosaurs probably 

had it. 
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People often think of ‘cancer’ as one (73) …. with one cause, like flu. This is not quite right. Cancer is any illness that results if 

the body’s cells grow out of control. There are lots of different kinds of cancer.  

DNA damage is the cause of most cancer. Things that can damage DNA (74) ……. 

Chemicals in cigarette smoke, and ultraviolet (UV) light. People (75) ……. Have an unhealthy diet are more likely to develop 

cancer. 

It took a long time for doctors to start treating cancer, (76) ……. treatment has developed quickly in the last fifty years. In 1953 

Francis Crick and James Watson out the structure of DNA. Since then scientists have begun to study and understand the causes 

of cancer, and to invent new treatments. At the moment scientists are making new (77) …… about cancer, nearly every week. 

72- 1) disease   2( virus   3( epidemic   4( vaccine  

73- 1) complete   2( contain   3) include  4( spread 

74- 1) when       2( who             3) where  4( why 

75- 1) so    2( then    3) or   4( but 

76- 1) replacement  2( devices      3) answers   4) discoveries  

PART C: Reading Comprehension 

Directions: Read the following two passages and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), (4). Then mark 

the correct choice on answer sheet. 

PASSAGE1: 

Have you ever had the flu? If you have, you know miserable it can make you feel. Most kids, will get the flu sometimes during 

their school years. When you have the flu, you usually get a fever (which can be high), have a cough, feel very tired, and may 

have a sore throat as well. It can make you feel sick for a few days or for as long as a week. Sometimes, it can be hard to tell if 

you have the flue or a cold, but with the flu, you’ll usually have a higher fever and feel much worse. The flu is a type of virus, 

which means medicine will only help the symptoms such as the cough and fever. For most kids, the flu comes and goes, but for 

some, it can be a serious illness. 

Most kids get the flu in the winter because germs spread more easily when kids are inside in settings such as classrooms. The 

best way to prevent yourself from getting the flu is to wash your hands often, keep your hands to yourself, and go to your 

doctor for the flu shot or mist. 

77- what question is answered in the first paragraph?  ) iranarze.ir( 

    1) How do I prevent the flu?    2( How long does the flu last? 

    3) When does the flu spread?    4( How many people get the flu? 

78- According to the author, ……… .  ) iranarze.ir ( 

     1) the flu can’t easily spread from one person to another.   

     2) most kids don’t even realize they have flu 

     3) most kids get the flu in cold season 

     4) medicine can help kill the flu 

79- According to the author, …… .   ) iranarze.ir ( 

      1) the flu can’t easily spread from one person to another 

      2) most kids don’t even realize they have flu 

      3) most kids get the  flu in cold season 

    4) medicine can help kill the flu 
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80- The best meaning for “symptoms” in line 7 is …… .  )  iranarze.ir( 

Signs    2( medicines            3( colds   4( viruses 

 

 ریاضی 

𝐚𝟒داریم   𝐚𝐧در دنباله  -81 =
𝟏

𝟐
, 𝐚𝐧+𝟏 − 𝐚𝐧−𝟏 =

𝟑

𝟒
 ( iranarze.ir) کدام است؟ 𝐚𝟏𝟐مقدار   

1 )5/3               2 )5/4      3 )5        4 )5/5 

باشد. جمله دهم   1هفتم است. اگر جمله پنجم آن برابر  ضرب جملات دوم وضرب جملات سوم و چهارم دو برابر حاصل در دنباله هندسی غیر نزولی حاصل  -82

 ( iranarze.ir) کدام است؟

1  )√2

8
              2  )√2

4
      3  )−

√2

4
       4  )−

√2

8
 

𝐲نمودار تابع   mبه ازای کدام مقادیر  -83 = 𝟐𝐱𝟐 + 𝐦𝐱 +  ( iranarze.ir) همواره بالای نیمساز ربع اول و سوم است؟  𝟐

1 )5 > m > 3 -                    2 )5 > m > 2-                3 )4 >  m > 3-             4 )4 >  m > 2-       

𝐥𝐨𝐠𝐱(𝟐𝐱از رابطه   -84 + 𝟗) + 𝐥𝐨𝐠𝐱 𝟑 = 𝐱)مقدار لگاریتم   𝟐 −  ( iranarze.ir) کدام است؟ 4در پایه   (𝟏

1 )25/1                             2 )5 /1                      3 )25 /2                           4 )5/2 

𝐠(𝐱)نمودارهای   -85 = |𝐱|, 𝐟(𝐱) = 𝟐−𝐱 اند؟در چند نقطه متقاطع (iranarze.ir) 

  ( غیرمتقاطع 4                               3( 3                         2( 2                                   1( 1

 ( iranarze.ir) تر است؟به کدام عدد نزدیک 135135135/0دنباله عدد اعشاری ......  -86

1  )
11

73
                          2  )

4

27
                           3  )

5

37
                                4 )

15

91
  

𝐟(𝐱) بیشترین مقدار تابع  -87 = |𝟐𝐱 − 𝟕| − 𝟐|𝐱 +  ( iranarze.ir)  کدام است؟  |𝟏

1 )7    2 )8      3 )9    4 )15   

𝐚)معادله درجه دوم   aبه ازای کدام مقدار  -88 + 𝟏)𝐚𝟐 + 𝐚(𝐚𝟐 − 𝟗)𝐱 + 𝟐 =  ( iranarze.ir) دو ریشه حقیقی قرینه دارد؟ 𝟎

1 )3-    2 )2      3 )2-    4 )3  

𝐟(𝐱)برد تابع  -89 = 𝐱 − [𝐱]  کدام است؟ (iranarze.ir ) 

1  )[0,1)             2  )(0,1]    3  )(0, 1)  4  )[0,1]  

𝐲نمودار تابع   -90 = 𝐱𝟐 + 𝐱   را یک واحد به طرفx دهیم. معادله منحنی حاصل کدام است؟انتقال میواحد به طرف بالا  2های مثبت و سپس (iranarze.ir ) 

1  )y = x2 − x + 2   2  )y = x2 − 2x + 2    

3  )y = x2 − 2x + 1   4  )y = x2 − x + 1 

𝐀̂داریم  ABCالزاویه در مثلث قائم -91 = 𝐜𝐨𝐬𝐂و ضلع   𝟗𝟎° =
𝟏𝟏

√𝟏𝟕𝟎
 ( iranarze.ir) ترین ضلع آن کدام است؟کوچک  

1 )6    2 )7           3 )5/7    4 )8 

 سیب از جعبه خارج کنیم. با کدام احتمال لااقل دو سیب خارج شده سالم است؟  3سیب فاسد قرار دارد. اگر به تصادف    4سیب سالم و  8در یک جعبه   -92

1  )
73

110
                        2  )

79

110
                          3  )

42

55
                            4  )

46

55
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 ( iranarze.ir) کدام است؟  15و  18، 21،  24،  27های آماری ضریب تغییرات در داده -93

1 )1/0      2 )2/0                      3 )3/0    4 )4/0 

𝐟اگر   -94 (𝐱 +
𝟏

𝐱
) = 𝐱𝟑 +

𝟏

𝐱𝟐   باشد، دامنه تابع𝐟(𝐱) کدام است؟ (iranarze.ir ) 

1  )(−2,2)  2  )[−2,2]    3  )R − (−2,2)   4  )R − [−2,2] 

𝟐𝐬𝐢𝐧𝟐معادله مثلثاتی   -95 (𝐱 −
𝛑

𝟖
) + 𝟐𝐜𝐨𝐬 (𝐱 −

𝟓𝛑

𝟖
) = ,𝟎]در بازه   𝟓 𝟐𝛑]  چند جواب دارد؟  (iranarze.ir ) 

1 )1    2 )2           3 )3     4 )4 

𝐟(𝐱)اگر   -96 = (𝟏 − 𝐱𝟐)−
𝟏

𝐠(𝐱)و   𝟐 = (𝐱 − 𝟏)
𝟏

 ( iranarze.ir)  کدام است؟ fogباشند. دامنه تابع  𝟐

1  )[1,2]    2  )[1, 2)         3  ){1}    4  )(1, +∞) 

 ( iranarze.ir) گوی جای گرفته باشد؟ 5توان شکلی مشابه چهاروجهی منتظم ساخت که در هر بال با قراردادن چند گوی یکسان می -96

1 )25                       2 )30                      3  )35     4 )40 

𝐟(𝐱)ضابطه وارون تابع  -97 =
𝟐𝐱−𝟓

𝟑𝐱−𝟐
 ( iranarze.ir) کدام است؟ 

1  )
3x+2

2x−5
  2  )

3x−2

2x−5
  3  )

2x−5

3x+2
  4  )

2x−5

3x−2
 

 ( iranarze.ir) است؟ترین دایره ممکن رسم شده است. مساحت این دایره کدام بزرگ 𝟑√𝟐الاضلاع به ضلع در داخل مثلث متساوی -98

1  )
3π

4
   2  )

3π

2
    3  )π    4  )22π 

𝐭𝐚𝐧𝟐𝟎°اگر   -99 = 𝟎.  (iranarze.ir)  ، تقریباً کدام است؟𝐭𝐚𝐧𝟐𝟓°باشد.   𝟒

1 )43/0    2 )44/0    3 )45/0    4 )46/0 

𝐱𝟐−𝐱−𝟐حد عبارت  -100

𝐱𝟑−𝟏
𝐱وقتی    →  ( iranarze.ir) کدام است؟   𝟏̅

1  )
1

3
   2  )±∞   3  )−∞   4  )+∞ 

𝐟(𝐱)اگر  -101 = 𝐱𝟐 − √𝐱
𝟑

𝐥𝐢𝐦باشد،  
𝐱→𝟏

𝐟(𝐱)−𝐟(𝟏)

𝐱−𝟏
 (iranarze.ir) کدام است؟  

(  2  ( صفر  1
1

3
    3  )

5

3
    4  )

2

3
 

𝐟(𝐱)تفاضل آهنگ متوسط تغییرات تابع   -102 = √𝐱  ( از آهنگ لحظه1,4در بازه )  25/2ای آن در نقطه  =x  کدام است؟  (iranarze.ir) 

 5/0( 4    25/0( 3      125/0( 2  ( صفر  1

𝐱ازای به   𝐬𝐢𝐧𝟐√𝐱مشتق تابع  -103 =
𝐱𝟐

𝟏𝟔
 ( iranarze.ir) کدام است؟  

1  )
1

π
                2  )

2

π
     3  )

π

2
   4  )

1

2π
 

𝐟(𝐱)معادله خط مماس بر منحنی تابع  -104 =
𝟐𝐱−√𝐱

𝐱−𝟐
𝐱در نقطه    =  ( iranarze.ir)  واقع بر آن کدام است؟ 𝟏

1  )y + 2x = 1   2  )y − 2x = −3   3  )2y + 5x = 3  4  )2y − x = −3 

 ( iranarze.ir)  کنیم بیشترین حجم آن کدام است؟واحد، جعبه مکعب مستطیل سرباز درست می 12از یک قطعه مقوا مربع شکل، به ضلع  -105

1 )106    2 )128    3 )132    4 )144 

]دترمینان ماتریس   -106
𝟎 −𝟏 𝟐
𝟏 𝟎 𝟓

−𝟐 −𝟓 𝟎
 ( iranarze.ir) کدام است؟  [

 20( 4    - 20( 3    - 10( 2             ( صفر  1
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𝟐𝐱( و مماس بر خط به معادلۀ 2، -1شعاع دایره به مرکز ) -107 + 𝟑𝐲 =  (iranarze.ir)  کدام است؟  𝟏𝟒

1 )2     3  )2√3    3  )√13   4  )√26  

 ( iranarze.ir)  نسبت به بیضی کدام وضع را دارد؟ M(3، 4یک رأس آن است. نقطه ) B(5،2های بیضی و )( کانون 1،   -1) ( و1، 5دو نقطۀ ) -108

 ( رأس بیضی4 ( روی بیضی  3 ( داخل بیضی  2  ( خارج بیضی  1

 ( iranarze.ir) ، مربع لاتین است؟nبه صورت چرخشی نوشته شود. به ازای کدام مقدار  n, …, 3,2,1یک جدول مربعی از اعداد  -100

  n( هر مقدار n = 4   4( فقط n = 3 3( فقط n = 2 2( فقط 1

𝐦𝐚که  وجود دارند به طوری nو  mو اعداد صحیح  𝐚|𝐛𝐜اگر  -110 + 𝐧𝐛 =  ( iranarze.ir) کدام است؟ cو  aترین مضرب مشترک آنگاه کوچک  𝟏

1 )a  2 )c  3  )|a|    4  )|c| 

 ( iranarze.ir) کدام است؟ 33بر عدد  𝟒𝟑𝟕باقیمانده عدد   -111

1 )14    2 )15    3 )16    4 )17 

𝐱های صحیح و غیرمنفی نامعادله  تعداد جواب -112 + 𝐲 + 𝐳 <  ( iranarze.ir) کدام است؟  𝟓

1 )30    2 )35    3 )40    4 )45 

 (iranarze.ir)  ریالی خریداری کرد؟ 650و  350توان دو کالای متمایز ریال به چند طریق می 48000با مبلغ  -113

1 )10    2 )11    3 )12    4 )15 

 کدام است؟ Kاست.  3رأس از درجه  Kو  2رأس از درجه   5و  1رأس آن از درجه  7دقیقاً یک مسیر وجود دارد که  Gبین هر دو رأس از گراف همبند  -114

1 )3    2 )4    3 )5    4 )6 

 

 فیزیک   

 (iranarze.ir)  گرم کدام است؟است. جرم زنبور برحسب میلی  kg 15/000/0جرم یک زنبور عسل  -115

1  )1.5 × 10−2      2  )1.5 × 103        3  )1.5 × 10−3   4  )1.5 × 102 

 ( iranarze.ir)  اتصال به سرعت به .... پاسخ دهد.شود که ها باعث میدر دماسنج ترموکوپل، جرم ....... محل اتصال سیم -116

  تغییردما   - ( بزرگ2  مقدار انتقال گرما   - ( بزرگ1

 تغییردما  –( کوچک  3  مقدار انتقال گرما  –کوچک   -3

متر وجود دارد. به سانتی  10شعاع  ای از خلاء به  حفره   Bتوپر است ولی داخل کرۀ    Aمتر است. کرۀ  سانتی  20هرکدام    Bو    Aجنس  شعاع دو کرۀ فلزی هم  -117

 (iranarze.ir) ها برابر شود؟گرما دهیم تا افزایش دمای آن Bچند برابر کرۀ  Aکرۀ 

1  )
4

3
      2 )2    3  )

8

7
   4 )4 

 (iranarze.ir)  انجام شده روی گاز بیشتر است؟دهیم. در این عمل، با کدام فرآیند کار  کاهش می  𝐕𝟐به   𝐕𝟏مقداری گاز کامل را متراکم کرده و حجم آن را از     -118

 ( با کاهش دما و فشار 4  درو  ( بی3  دما  ( هم2  فشار ( هم1

𝐪𝟏ای  دو بار الکتریکی نقطه -119 = 𝐪𝟐  در فاصلۀr  از هم قرار دارند و به یکدیگر نیروی الکتریکی به بزرگیF  درصد از بار  50کنند. اگر وارد می𝐪𝟐   را برداریم

𝟑√را به هم  وارد کنند؟ )  Fاضافه کنیم. فاصلۀ دوبار را چند درصد کاهش دهیم تا همان نیروی  𝐪𝟏و به بار  = 𝟏. 𝟕) (iranarze.ir) 

1 )15    2 )25    3 )75    4 )85 
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های ولتی متصل شود. میدان یکنواخت میان صفحه 10است. اگر این خازن به یک باتری  mm 4های آن و فاصلۀ بین صفحه  𝛍𝐅5ظرفیت یک خازن تخت  -120

 (iranarze.ir) خازن چند کیلوولت بر متر است؟

1 )5/2              2 )25    3 )4    4 )40 

 (iranarze.ir) شود. شدت جریان متوسط چند آمپر است؟آزاد می s 2/0در بازه زمانی  MV 5انرژی تحت اختلاف پتانسیل  J 𝟏𝟎𝟖در یک آذرخش  -121

1 )100            2 )200    3 )400    4 )800 

 ( iranarze.ir) یابد؟رو، با بستن کلید، انرژی مصرفی مدار چند درصد افزایش میدر مدار روبه -122

1 )25 

2 )40 

3 )50 

4 )100 

𝐑𝟏های  مقاومت  -122 = 𝟒𝛀    و𝐑𝟐 = 𝟏𝟐𝛀    و𝐑𝟑 = 𝟐𝛀    اند. اگر جریانی که از باتری  اهم متصل  2ولت و مقاومت درونی    18به یک باتری به نیروی محرکۀ

 ( iranarze.ir) چند وات است؟ 𝐑𝟏باشد توان مصرفی مقاومت   A3کند. عبور می

1 )16    2 )12    3 )8    4 )4 

𝛍𝟎بگذرد، میدان مغناطیسی در مرکز آن چند گاوس است؟ )   A  5 /2حلقه است اگر از آن جریان    200دارای    cm  10ای به شعاع  پیچه  -123 = 𝟒𝛑 × 𝟏𝟎−𝟕 𝐓.𝐦

𝐀
 ) 

1  )π5  2  )π10  3  )π50  4) 100π  

 (iranarze.ir)  ذخیره کند؟ A 200انرژی الکتریکی را در پیچۀ حامل جریان  KJ 6/3ضریب الفاوری یک القاگر چند میلی هانری باشد تا بتواند  -412

1 )18      2 )36    3 )180    4 )360 

𝐕به صورت  SIزمان آن در  -کند و معادلۀ سرعتمتحرکی در مسیر مستقیم حرکت می -512 = 𝟎. 𝟒𝐭𝟐 + 𝟎.  s2  =t است. شتاب متوسط آن در بازۀ زمانی 𝟓

 ( iranarze.ir) چندمتر بر مجذور ثانیه است؟ s5  =tو 

1 )4/0     2 )8 /2    3 )3/3    4 )5/3 

𝐕به صورت    SIکند، در  زمان متحرکی که روی خط راست حرکت می  -معادله سرعت  -126 = 𝟓𝐭 + 𝐕𝟎    ثانیۀ اول برابر   4است. اگر سرعت متوسط متحرک در

 (iranarze.ir) چند متر بر ثانیه است؟ 𝐕𝟎صفر باشد،  

1 )5                   2 )10    3 )5-    4 )10 - 

𝐅𝟐دو نیروی  -127
⃗⃗  ⃗, 𝐅𝟏

⃗⃗  ⃗ = −𝟏𝟎𝐣    به جسمی به جرمkg 2 کنند و بردار شتاب حاصل  اثر می𝐚⃗ = 𝟏𝟐𝐢 − 𝟓𝐣  کدام است؟  (iranarze.ir ) 

1  )12i − 5j   2  )6i − 5j   3  )24i    4  )6i  

𝐩صورت به  SIکند. در  حرکت می  xزمان متحرکی که روی محور   –معادلۀ تکانه    -128 = 𝐭𝟐 − 𝟒𝐭 + 𝐭است. نوع حرکت متحرک در بازۀ    𝟑 = 𝟏𝐬   تا𝐭 = 𝟑𝐬  

 ( iranarze.ir)  چگونه است؟

   ( همواره تند شونده  2    ( همواره کند شونده  1

 (  ابتدا تند شونده و سپس کند شونده 4  ( ابتدا کند شونده و سپس تند شونده 3

𝟏چرخد اگر نیروی گرانشی وارد بر ماهواره، از سطح زمین به دور آن می  hدر ارتفاع    mای به جرم  ماهواره  -129

𝟖
چند برابر شعاع    hوزن آن در سطح زمین باشد،    

 ( iranarze.ir) (𝟐√=  4/1زمین است؟ )

1 )4/0     2 )4/1    3 )8/1    4 )8  /2 
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باشد، دورۀ آن چند    Bو دامنۀ آونگ    Bبرابر جرم آونگ    A  ،4است. اگر جرم آونگ    cm 50برابر    Bو طول آونگ سادۀ    cm 5/60برابر    Aطول آونگ سادۀ    -130

 (iranarze.ir) است؟ Bبرابر آونگ 

1 )1/1    2 )2/2    3 )1/2    4 )8  /1 

کند و در این مدت را طی می   خط مسیرمرتبه طول پاره   240دقیقه    2دهد و در مدت  خطی حرکت هماهنگ ساده انجام میروی پاره  g  50نوسانگری به جرم    -113

 ( iranarze.ir) (𝛑𝟐=  10ژول است؟ )کند. انرژی مکانیکی آن چند میلی متر را طی می 24مسافت 

1 )5/2    2 )5    3 )250      4 )500 

 باشد، ثابت فنر چند نیوتون بر متر است؟  mJ 50است. اگر بیشینۀ انرژی جنبشی آن   t 30 cos05/0  =xصورت به SIفنر در  -معادلۀ حرکت نوسانگر وزنه -413

1 )50    2 )100    3 )40      4 )150 

 ( iranarze.ir)  شوند؟یک از امواج زیر در خلاء منتشر نمیکدام -135

 ( امواج رادار 4    ( صدای حاصل از آذرخشX            3( پرتو 2  ( نورمرئی  1

هرتز باشد، جرم تار چند   100است. اگر بسامد هماهنگ دوم صوت اصلی آن  n 80بین دو نقطه محکم بسته شده و نیروی کشش آن  cm 40به طول  تاری -136

 (iranarze.ir)  گرم است؟

1 )10    2 )20    3 )30        4 )40 

 (iranarze.ir)  گویند؟شود. به این پدیده چه میگسترده میموج، به اطراف شکاف موج در عبور از یک شکاف با پهنایی از مرتبۀ طول -137

 ( بازتابش 4       ( شکست  3  ( پراش  2 ( پاشندگی  1

شود. برابر می  mها  برابر و بیشینۀ انرژی جنبشی فوتو الکترون   nموج نور تابیده شده به فلز نصف شود. تابع کار فلز  در آزمایش فوتوالکتریک، اگر طول  -138

n  وm اند؟در کدام گزینه درست نشان داده شده  (iranarze.ir ) 

1 )2  =n  2و   =m   2 )1> n  2و<  m       3 )1  =n 2و  <  m         4 )1  =n  2و  =m 

 (iranarze.ir) ها درست است؟یک از موارد زیر دربارۀ ساختار هستۀ اتمکدام-139

 ای بر نیروهای کولتی غلبه دارند. نیروهای هستهها و در تمام فواصل ( در تمام هسته1

 های هسته بیشت باشد، نقش نیروهای الکتریکی بارزتر است.( هر چقدر تعداد پروتون2

 ( الزاماً همۀ عناصر در هستۀ خود دارای نوترون هستند.3

 ها است. ها بیشتر از تعداد نوترونهای سنگین، تعداد پروتونهای اتم( در هسته4

دست های تشکیل دهندۀ هسته است اگر این اختلاف جرم را ضرب در تندی نور کنیم، .......... بههای پایدار، جرم هسته، کمی ... از جرم نوکلئوندر هسته -140

 (iranarze.ir) آید.می

 ای انرژی بستگی هسته –( بیشتر  2  ای  انرژی بستگی هسته  –( کمتر 1

ای نیروی هسته  –یشتر  ( ب 4  ای  نیروی هسته  –( کمتر 3

 

 شیمی 

 ( iranarze.ir) کدام مطلب درباره عنصر گروه پنجم از دوره چهارم جدول تناوبی، درست است؟ -141

 است.  25( عدد اتمی آن برابر 2   ( جزو فلزهای واسطه است.  1



 

 
 

 iranarze.ir  1400)ع(   نیامام حس یدانشگاه افسر یعلوم تجرب یسوالات استخدام 17

r 

 الکترون، اشغال شده است. زیر لایۀ الکترونی آن از   9( 4     الکترون جای دارند  18( در لایۀ سوم اتم آن، 3

 ( iranarze.ir) های استوکیومتری مواد در معادلۀ واکنش زیر، پس از موازنه کدام است؟مجموع ضریب -142

MnO2(s) + HCl(aq) → MnCl2(aq) + Cl2(g) + H2O(I) 

1 )8                          2 )9                  3 )10     4 )11 

 (iranarze.ir)  لیتر گاز هیدروژن لازم است؟مول آمونیاک چند  3/0برای تهیۀ  -431

.g)چگالی گاز هیدروژن را در شرایط آزمایش برابر   L−105/0   ،در نظر بگیریدH = 1, N = 14: g.mol−1) 

1 )10    2 )14    3 )18    4 )22 

 ( iranarze.ir) نیروی بین مولکولی در کدام دو ترکیب از نوع پیوند هیدوژنی است؟ -144

 ( فرمیک اسید، استیک اسید 4 ( آسپرین، بنزن  3       ( هگزان، ید 2  بنزآلدهید، پروپن ( 1

 (iranarze.ir) ها درست است؟چند مورد از مطالب زیر، دربارۀ آلکان -145

 است.  CnHnها،  فرمول عمومی آن •

 شوند.اند و در آب حل می ها قطبیاین ترکیب •

 یابد.ها افزایش میجوش آننقطۀها،  با افزایش جرم مولکولی آن •

 تواند با چهار اتم دیگر، پیوند اشتراکی یگانه برقرار کند. ها، هر اتم کربن میدر مولکول آن •

1 )1    2 )2    3 )3    4 )4 

 (iranarze.ir) مولار پتاسیم هیدروکسید لازم است؟ 4/0لیتر محلول گرم سولفوریک اسید چند میلی 45/2برای واکنش کامل با  -146

𝐇))موازنه شود(   = 𝟏,𝐎 = 𝟏𝟔, 𝐒 = 𝟑𝟐: 𝐠.𝐦𝐨𝐥−𝟏)(𝐇𝟐𝐒𝐎𝟒 + 𝐊𝐎𝐇(𝐚𝐪) → 𝐊𝟐𝐒𝐎𝟒(𝐚𝐪) + 𝐇𝟐𝐎(𝐥)) 

1 )120    2 )125    3 )135    4 )150 

ترتیب باید در .......... و  وجود دارد«. بههایی تر مواد شیمیایی چه راهپاسخ این پرسش را که »آیا انرژی موجود در مواد یکسان است« و »برای تولید سریع -147

 (iranarze.ir)  .............. جستجو کرد.

 ( ترموشیمی، سینتیک شیمیایی 1

 ( ترموشیمی، ترمودینامیک شیمیایی 2

    ( استوکیومتری در محلول، سینتیک شیمیایی3

 ( استوکیومتری در محلول، ترمودینامیک شیمیایی 4

 (iranarze.ir)  آنتالپی کدام است؟منظور از  -148

 ها به اتم ( تبدیل مولکول4       ( محتوای انرژی  3 ( انرژی جنبشی 2 ( حالت فیزیکی  1

𝐤𝐉ارزش سوختی گاز هیدروژن برابر چند    -149

𝐠
 H =1کیلوژول بر مول است( )   463و    496،  436، به ترتیب برابر  H-H  ،O = O  ،O-Hاست؟ )انرژی پیوندهای     

𝐠.𝐦𝐨𝐥−𝟏 ) (iranarze.ir ) 

1 )121 -    2 )242 -      3 )363-        4 )484  – 

150-  g  710    دقیقه سوخته است. سرعت تولید   7از هیدروکربن دکان خالص در مدت𝐂𝐎𝟐   در شرایطSTP    )به تقریب برابر چند لیتر بر ثانیه است؟ )موازنه شود 

𝐂𝟏𝟎𝐇𝟐𝟐(𝐈) + 𝐎𝟐(𝐠) → 𝐂𝐎𝟐(𝐠) + 𝐇𝟐𝐎(𝐠) 

1 )67/2    2 )75/4    3 )25/12          4 )67/18 
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 (iranarze.ir) رو، کدام مطلب درست است؟دربارۀ ترکیبی با ساختار روبه -151

 ( نام آن اوکشیل فرمات است.  1

 است. C10H19O2( فرمول مولکولی آن  2

 ( استر حاصل از واکنش اوکتانول با اتاتوییک اسید است.3

 شود.( بخش قطبی مولکول آن بر بخش ناقطبی آن غلبه دارد و در آب به خوبی حل می4

 ( iranarze.ir)  ها کدام گروه عاملی وجود دارد؟در ساختار چربی  -215

 ( الکل 4  ( کتون  3  ( استر  2  ( آلدهید  1

 کند؟ ، دمای محلول بیشتر تغییر می25 ℃( سولفات با دمای IIبا قرار دادن تیغۀ کدام فلز )با جرم یکسان( در چهار محلول جداگانه و یکسان از مس ) -153

 ( روی 4  ( مس  3  ( آهن  2  ( نقره  1

 (iranarze.ir) های گالوانی، درست است؟کدام مطلب درباره سلول  -154

 ها جای دارد. ( ماده کاهنده در قطب مثبت آن2                    ها، آند است.  ( قطب مثبت آن1

 پتانسیل کاتد است.  ها، برابر پتانسیل آند منهای( پتانسیل الکتریکی آن4     ها، محل انجام نیم واکنش اکسایش است.( قطب منفی آن3

 ( iranarze.ir) کدام مورد دربارۀ گرافن، درست است؟ -155

 های پنج ضلعی است.( دارای حلقه2   ( هدایت الکتریکی دارد.  1

 رنگ است. ( جسمی کدر، مات و سیاه 4  ( مقاومت کششی آن با فولاد برابر است.3

 ( iranarze.ir) شود؟تولید جریان برق از انرژی گرمایی خورشید از کدام ماده استفاده میدر برج گیرندۀ پرتوهای خورشیدی در دستگاه  -156

 ( هیدروژن فلوئورید 4  ( نیتروژن  3 ( سدیم کلرید  2  ( آب  1

 ( iranarze.ir) های داده شدۀ دیگر است؟ آنتالپی فروپاشی شبکۀ بلور کدام ترکیب یونی، بیشتر از ترکیب -157

1 )MgO    2  )Al2O2   3 )MgF2      4  )Na2O 

 ( iranarze.ir) کدام نوع جامد، سخت و شکننده و رسانای جریان برق در حالت مذاب است؟ -158

 ( کووالانسی 4 ( مولکولی  3  ( فلزی  2  ( یونی  1

 ( iranarze.ir) رود؟ های کاتالیستی خودروها، به کار نمیکدام فلز در ساخت مبدل  -159

 ( پلاتین 4  ( مس  3  ( پالادیم  2  ( رودیم  1

 ( iranarze.ir) ها است؟های پلاستیکچند مورد زیر، از ویژگی  -160

 کاربرد وسیع در زندگی  ● نفوذناپذیری در برابر هوا   ●              سبک بودن  ●

 نفوذناپذیری در برابر آب  ●   ارزان بودن    ●مقاومت در برابر خوردگی       ●

1 )5    2 )6    3 )3    4 )4 

 

 زیست شناسی 

 ( iranarze.ir)  کدام عبارت فقط در مورد بعضی نوروگلباهای دستگاه عصبی انسان صحیح است؟ -161

 های عصبی را تولید کنند.توانند پیام( می2 کنند.  ( به روش غیرهوازی تنفس می1

 کنند. حرکتی منتقل می( پیام نورون حسی را به نورون 4 پیچند.  ها میها و دندریت( پیرامون آکسون3
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 (iranarze.ir)  کند؟کدام گزینه عبارت زیر را به درستی کامل می -162

 هر پیک شیمیایی ......«  »

 شود.( ابتدا وارد مجرا و سپس وارد خون می 2            شود ( باعث تغییر حداقل یک نوع یاخته می 1

 ( برای ورود به جریان خون نیازمند گیرنده اختصاصی است.4        شود. های درون ریز ترشح می ( توسط غدد و یاخته3

ترتیب کاهش و افزایش یابد. در فرد مبتلا، کدام مورد بهگیری میهای بخش قشری غده فوق کلیه کاهش چشم در نوعی بیماری، ترشح یکی از هورمون   -163

 ( iranarze.ir) خواهد یافت؟

 گلوکز خون  -( مقدار انرژی در دسترس بدن  2  میزان پتاسیم خون   –( فشار خون 1

 بازجذب کلیوی سدیم  –های زیرپوست  ( میزان کلاژن در بافت4  برون ده قلبی   –( توان مقابله فرد با استرس 3

 ( iranarze.ir)  در بدن انسان، ماهیچۀ ........... در سطح پشتی قرار دارد. -164

 ( ذوزنقه برخلاف دو سر ران 2    ( سرینی همانند توأم  1

 ( چهار سر ران بر خلاف سه سر بازو 4   ( دو سر ران همانند سر بازو  3

 (iranarze.ir) ؟نیستایی دارد، صادق کدام عبارت دربارۀ هر جاندار بالغی که قلب دو حفره -165

 رود.ها میهای ویژۀ تنفسی ابتدا به اندام( خون خارج شده از بخش2                             شود.های خط جانبی از پیرامون خودآگاه می( به کمک گیرنده1

 اکسیدکرین کاملاً به درون بدن منتقل شده است.( سطح مبادلۀ اکسیژن و دی4      کند.ها به فضاهای بین سلولی نفوذ می( بخشی از پلاسمای خون از دیوارۀ مویرگ3

 (iranarze.ir) گزینه نوع رفتار به درستی بیان شده است؟در کدام   -166

 شرطی شدن کلاسیک  – ( واکنش سگ به صدای زنگ 2                       حلّ مسئله – ( دریافت غذا در جعبۀ اسکینر توسط موش 1

 خوگیری –ای که از بدو تولد توسط انسان پرورش یافته نسبت به صاحب خود  ( رفتار بره 4               شدن فعالشرطی  –( انجام حرکات نمایشی سیرک توسط شیر 3

 (iranarze.ir) کدام گزینه برای تکمیل عبارت زیر نامناسب است؟ -167

 »مقدار تقریبی حجم ........... نسبت به ............. است.« 

 هوای مرده، بیشتر – ( باقیمانده 2  باقیمانده بیشتر    –( جاری  1

 ذخیرۀ دمی، کمتر  –( ذخیرۀ بازدمی 4 ظرفیت نام، کمتر   – ( ظرفیت حیاتی 3

 ( iranarze.ir)  در جانوران همواره ............... . -168

 شوند. برگزیده می( رفتارهای سازگارکننده یا سازوکار انتخاب طبیعی 2          شوند.( غذاهایی با محتوای انرژی بیشتر و خطر کمتر مصرف می1

 دهد.( جنس ماده به دلیل صرف انرژی بیشتر رفتار انتخاب جفت را انجام می4         شود.ها برقرار می( ارتباط بین افراد یک گروه با استفاده از فرومون3

 (iranarze.ir) کدام گزینه برای تکمیل عبارت زیر نامناسب است؟ -169

 .............. نسبت به هم ............ هستند.«»ساختار 

 آنالوگ  –( بال خفاش و بال ملخ  2  همتا   – ( بالۀ دلفین و بال پروانه 1

 آنالوگ  – ( پروتونفریدی پلاتاریا و کلیه قورباغه 4  همتا   – ( دست گربه و بالۀ کوسه 3

 ( iranarze.ir)  کدام عبارت دربارۀ »جفت« در انسان نادرست است؟ -170

 ( بند ناف از طریق دو سرخرگ و یک سیاهرگ با چنین ارتباط دارد. 2           انجامد.( تشکیل آن از هفتۀ دوم تا دهم بعد از لقاح به طول می1

 شود.های جنین می طریق پرده کوریون وارد رگهای موجود در آن از ( خون مادر و پادتن4        توانند از جفت عبور کنند.زا می( بعضی مواد مضر و عوامل بیماری3
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 (iranarze.ir) دهد؟در مراحل ترجمۀ رنا، کدام یک از اتفاقات زیر زودتر رخ می -117

 A( ورود رنای مکمل رمز سوم به جایگاه  2  پیک ( اولین حرکت رتاتن در طول رنای1

 ( تشکیل اولین پیوند پیتیدیE    4( ورود اولین رنای ناقل به جایگاه 3

 (iranarze.ir) کاستمان )میوز( دارای ........... است. 1یک یاختۀ پیکری گیاه زیتون در مرحلۀ آنافاز  -172

 کروموزوم دو کروماتیدی  23( 2  کروموزوم تک کروماتیدی   23( 1

 کروموزوم دو کروماتیدی   46( 4  کروموزوم تک کروماتیدی    46( 3

 ( iranarze.ir)  دهد؟های زیر به ترتیب هنگام انقباض و استراحت ماهیچۀ دوسر بازو رخ مییک از اتفاقکدام -173

 شوند. از یکدیگر دور می  Zدو خط  –شود  های ضخیم کوتاه می( طول رشته1

 شوند.های کلسیم به شبکه آندوپلاسمی وارد مییون  –شوند اکتین متصل می( سرهای میوزین به  2

 شوند. اکتین و میوزین از هم جدا می  – شوند های کلسیم به شبکه آندوپلاسمی وارد می( یون3

 شود.طول سارکومر کوتاه می – شوند های کلسیم از شبکه آندوپلاسمی خارج می( یون4

 ( iranarze.ir) است؟ نادرستمانۀ هاورس موجود در استخوان زند زبرین کدام عبارت در مورد سا -174

 اند. هایی هم مرکز قرار گرفتههای استخوانی به صورت استوان( یاخته 2                                 ( واحد سازندۀ بافت استخوانی فشرده است.1

 کنند.های خونی درون مجرا، ارتباط بافت زنده را با بیرون برقرار می( اعصاب و رگ4    خونی است.های ( مغز قرمز درون فضاهای آن، محل تشکیل یاخته3

 ( iranarze.ir) خوردۀ نزدیک به ترتیب کدامند؟نوع بافت پوششی در دیوارۀ درونی و بیرونی کپسول بومن و دیوارۀ لوله پیچ -175

 یاختۀ پوششی پادار. – سنگفرشی ساده  – ( مکعبی  2     ادار.یاختۀ پوششی پ  –سنگفرشی مکعبی  –( سنگفرشی ساده  1

 مکعبی  –سنگفرشی ساده  –( یاختۀ پوششی پادار  4                   مکعبی –یاختۀ پوششی پادار   –( سنگفرشی ساده  3

 ( iranarze.ir) گیرد.انجام میای گیاه لوبیا، مرحلۀ ...... بلافاصله بعد از ....... به طور معمول در یک چرخۀ یاخته -176

 ها به دو طرف یاخته حرکت سانترپول –( تشکیل دوک میتوز 2    های دوکتشکیل رشته – تر ( تجزیۀ پوشش هسته به قطعات کوچک1

3  )G0  و رشد یاخته–  ( دو برابر شدن دنایDNA) تنگ شدن حلقۀ انقباضی اکتین و میوزین  – ( جدا شدن دو یاختۀ حاصل از تقسیم 4                   هسته 

 (iranarze.ir) در جهش خاموش ممکن است ........ . -717

 ( یک رمز پایان به رمز دیگر پایان تبدیل شود. 2             ( چهارچوب خواندن رمزها تغییر کند.  1

 های تنظیمی، میزان رونویسی کاهش یابد. ( با تغییر توالی4                 ( زن به دلیل تغییر در چند نوکلئوتید، خاموش شود. 3

 (iranarze.ir) ها ............. .های گوگردی ارغوانی ............ سیاتو باکتریباکتری -178

 کنند.در فرآیند فتوسنتز اکسیژن تولید می –( همانند 2                             دارای باکتربوکلروفیل هستند. -( برخلاف1

 دارای باکتریوکلروفیل هستند. – ( برخلاف 4       کنند.از آب به عنوان منبع الکترون استفاده می  –( همانند 3

 ( iranarze.ir) دهد؟ گذاری زنان، کدام اتفاق رخ میبه طور معمول در زمان تخمک  -179

 کند. ( پروژسترون خون شروع به کاهش می2                    ( دیوارۀ رحم حداکثر ضخامت را داراست.1

 دهد.( فولیکول بدون تغییر در تخمدان باقی مانده و به ترشح هورمون جنسی ادامه می4    رسد.( میزان استروژن خون به بیشترین مقدار خود می3

ها را استخراج و سانتریفیوژ  منتقل کرده و پس از یک ساعت، دنای باکتری𝐍𝟏𝟒را به محیط کشت حاول   𝐍𝟏𝟓های کشت داده شده در محیط حاوی باکتری  -180

 (iranarze.ir)  کنیم. نوارهای تشکیل شده در لوله به چه صورت خواهند بود؟می

 ( یک نوار ضخیم در بالای لوله، یک نوار باریک در وسط لوله 2         باریک در وسط لوله ( یک نوار ضخیم در پایین لوله، یک نوار 1
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 ( یک نوار ضخیم در وسط لوله، یک نوار باریک در پایین لوله 4         ( یک نوار ضخیم در وسط لوله، یک نوار باریک در بالای لوله 3

 (iranarze.ir) گیاه گونرا ......... گیاه آزولا ............ . -181

 ساز همزیستی دارد.های آمونیاکدر ریشۀ خود با باکتری –( همانند 1

 کند.یاخته، آمونیاک بیشتری جذب میاز طریق همزیستی با یک تک – ( برخلاف 2

 شود.به کمک همزیستی با یک موجود فتوسنتز کننده، دارای ابعاد بزرگی می  -( برخلاف3

 شود.های شمالی کشور محسوب میبا رشد سریع خود، خطری جدی برای تالاب  –( همانند 4

 ( iranarze.ir) درستی بیان شده است؟کدام عبارت به -182

 سازی پیش از پایان رونویسی رنای پیک آغاز شود. ها ممکن است پروتئینای( در پیش هسته1

 ای است. ای بیشتر از پیش هستهای هوهستهه( تعداد رمزه )کدون(های مربوط به آمینواسیدهای یاخته2

 ( توالی نوکلئوئیدهای موجود در رشتۀ رمزگذار دقیقاً شبیه رنایی است که از روی آن بخش ساخته شده است.3

 شوند. های موردنیاز راکیزه )میتوکندری(، پس از عبور از شبکۀ آندوپلاسمی و گلزی به این اندامک وارد می( پروتئین4

 (iranarze.ir)  دار موجود در شیرۀ پروردۀ گیاه حسن یوسف صحیح است؟مورد دربارۀ ترکیبات آلی نیتروژنکدام  -183

 یابند.( از طریق غشاهای سلولی انتشار می 2                 کنند.( در جهات مختلف حرکت می1

 شوند. جا میای جابه غیرفعال جریان توده( به کمک نیروی 4        های غیرزنده جریان دارند.( در داخل سلول3

 (iranarze.ir) ای با ............. بر ............... مقدم است.شروع تا پایان همانندسازی یک مولکول دنای پیش هسته -184

 تشکیل پیوندهای هیدروژنی  –  ( شکسته شدن پیوندهای هیدروژنی2                       فعالیت آنزیم هلیکاز  –( فعالیت آنزیم دناسپاراز 1

 تشکیل پیوندهای فسفودی استر  –( شکسته شدن پیوندهای فسفودی استر  4          فعالیت پلیمرازی آن  –( فعالیت نوکلئازی آنزیم دناسپاراز 3

 (iranarze.ir) دهد؟های انسان، کدام اتفاق دیرتر رخ میدر زمان لقاح گامت -185

 ( تکمیل تقسیم میوز اووسیت 2    ( تشکیل جدار لقاحی  1

 ( ناپدید شدن پوشش هستۀ دو یاختۀ جنسی نر و ماده 4  ( مخلوط شدن دو مجموعۀ فام تن  3

 ( iranarze.ir) های دستگاه ایمنی بدن انسان درست است؟کدام عبارت در مورد یاخته -186

 کنند.بافت آسیب دیده التهاب ایجاد میهای با تولید هیستامین، در ( ماستوسیت1

 شوند.ها میریزی شدۀ میکروبهای کشندۀ طبیعی با ترشح پرفورین باعث مرگ برنامه( یاخته2

 کنند. ها را نابود میآن خواری زا رسانده و با بیگانهها با تراگذری خود را به عوامل بیماری( اتوزینوفیل3

 شود.های سالم مجاور می های آلوده به ویروس ترشح و باعث مقاومت سلولاز یاخته II( اینتروفرون نوع 4

 (iranarze.ir)  کدام عبارت صحیح است؟ -187

 یابد. های جانبی کاهش مینین در جوانه( با قطع جوانۀ رأسی، مقدار سیتوکی2    هایی است که در سمت سایه قرار دارند.های در سمت نور بیشتر از یاخته( رشد طولی یاخته1

 شود. ( جیبرلین برخلاف ابسیزیک اسید باعث رویش دانه می4                            های تمایز نیافته است.( در کشت بافت، اکین عامل ایجاد ساقه از یاخته3

 ( iranarze.ir)  کند؟کدام گزینه، عبارت زیر را به طور مناسب کامل می -188

 های ...............« توانند توسط سلول»در رودۀ باریک انسان، موادی که برای خنثی نمودن اثر اسیدی کیموس معده نقش موثری دارند، نمی

 ( کیسه صفرا تولید و به داخل مجرا ترشح کردند.2       ای ترشح و به مایع میان بافتی وارد شوند.( ویژه1

 شوند. ترین بافت بدن ساخته می( ساده4                  ریزپرزهای فراوان تولید گردند.( دارای 3
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 (iranarze.ir)  است؟ نادرستکدام عبارت  -189

 شوند.های درد بر اثر سرما یا گرمای شدید تحریک می( گیرنده1

 اند.های حس وضعیت موجود در ماهیچه به تغییر طول ماهیچه حساس( گیرنده2

 کنند. تر توسط مغز، سازش پیدا میهای پیگیری جهت پردازش اطلاعات مهمهای حستمام گیرنده (3

 شود.های یونی غشا گیرنده می ( فشرده شدن پوشش پیوندی چند لایه اطراف گیرندۀ فشار، باعث باز شدن کانال4

 ( iranarze.ir) چند مورد از عبارات زیر درست است؟ -190

 شود. های کبدی میباعث مرگ یاخته  DNA( سیاتید با تخریت 1

 شود.های کبدی می ( الکل باعث اختلال در زنجیره انتقال الکترون یاخته2

 کنند.ها جلوگیری میهای آزاد از اثر تخریبی آن( کاروتنوئیدها با تأثیر بر رادیکال3

 شوند. های آزاد می ها در مبارزه با رادیکالناتوانی راکیزههای معیوب و ( بعضی اختلالات ژنی باعث تولید پروتئین4

1 )1     2 )2     3 )3     4 )4 

 

 زمین شناسی 

 (iranarze.ir)  اجداد اولیۀ دایناسورها در کدام زمان بر روی زمین ظاهر شدند؟ -191

 ( پس از تشکیل دریاهای کم عمق 4  ( عصر خزندگان  3 ( کربونیفر  2    ( ژوراسیک  1

 (iranarze.ir)  شود؟پس از متلاشی شدن تبدیل به کدام یک می 14کربن  -192

 14( نیتروژن 4  رادیواکتیو CO2(  3 معمولی   CO2(  2   12( کربن 1

 (iranarze.ir)  برند؟اصطلاح »خورشید نیمه شب« را در نیمکره شمالی برای کدام زمان به کار می -193

 کند.کند و در نیمه شب بعد غروب میخورشید در نیمه شب طلوع میهایی در شمالگان، که ( شب1

 کند.تابد و خورشید در قطب غروب نمی( روز اول بهار و پاییز که خورشید به دایره استوا عمود می2

 تابد. السرطان عمود میها، خورشید به هنگام ظهر به مدارهای نزدیک نزدیک رأس هایی در شمالگان که در روز آن شب ( 3

 کند. تابد و خورشید اصلاً غروب نمیالجدی عمود میماه نیمکره جنوبی که خورشید به مدار رأس ( شب اول دی4

 ( iranarze.ir)  توانند در کدام مورد، اطلاعات کسب کنند؟گیری غلظت میانگین عناصر پوستۀ زمین، میپژوهشگران، با اندازه  -194

 (سرعت حرکت آب های زیرزمینی 2    (ز مان زیست فسیل ها 1

 (عمق تبلور توده های  آذرین  درونی 4    (حرکت ورقه های سنگ کره 3

 ( iranarze.ir)  شوند؟های کدام عنصر در مراحل آخر تبلور ماگما تشکیل میکانسنگ  -195

 ( پلاتین 4  ( نیکل  3  ( لیتیم 2  ( کروم  1

 ( iranarze.ir) گیر دارد؟ بقیه تفاوت چشممحل تشکیل کدام جواهر از نظر فشار با  -196

 ( عقیق 4  ( فیروزه  3  ( زمرد  2  ( الماس  1

 (iranarze.ir)  شود؟ها میوجود گیاهاخاک فراوان سبب کدام ویژگی در خاک -197

 ( قلیایی شدن خاک به علت کلسیم زیاد2   ( رنگ خاکستری تا سیاه  1

 لوگیری از فرونشست ناگهانی خاک ( ج4  های مناطق بیابانی  ( محافظت از خاک3
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 ( iranarze.ir) ها موثرترند؟ها در میزان فرسایندگی خاک توسط بارش کدام عامل -198

گیاهی، دما ( پوشش4  زمین، اقلیم  ( شیب 3 ( شدت، مدت  2            ( سرعت مواد معلق  1

 (iranarze.ir)  پردازد؟سطحی زمین از نظر مقاومت در برابر فشارهای وارده میهای مواد شناسی بیشتر به رفتار و ویژگیکدام شاخۀ زمین -199

( مهندسی 4  از دور  ( سنجش3  شناسی  ( خاک 2         ( پترولوژی  1

 ( iranarze.ir)  شود؟ورود مقداری فلوئور به ساختار بلوری دندان، سبب کدام مورد می –200

 شودبب ترکیب کلسیم با فسفات می( س2  شود ( سفید و بلوری شدن دندان می 1

شود ها و بزرگی ریشه دندان می( سبب محکم شدن لثه4  تر شدن و مقاومت در برابر پوسیدگی  ( سخت3

 ( iranarze.ir) وجود آمده باشند؟ ها و مفاصل ممکن است بر اثر مسمومیت با کدام عنثر بههای وارد شده به کلیه آسیب -201

( کادمیم4  ( سلنیم  3  ( روی  2     ( ید  1

(iranarze.ir)  شود؟های بدن میقرارگیری درازمدت در معرض جیوه از طریق آشامیدن آب، خوردن غذا و پوست سبب آسیب به کدام قسمت -202

 ( دستگاه گوارش، پوست، استخوان 2   ( خون، پوست، دندان  1

دان، مفاصل ( دهان و حلق، دن 4  ( دستگاه عصبی، گوارش، ایمنی  3

 (iranarze.ir)  ها در امتداد سطح گسل است، به ترتیب نوع تنش و نوع گسل کدام است؟در گسلی، لغزش سنگ -203

( برشی، امتداد لغز 2 ( برشی، معکوس 1

( فشاری، معکوس 4 ( کششی، عادی3

 ( iranarze.ir)  خیز جهانی قرار گرفته است؟کشور ایران بر روی کدام کمربند لرزه -204

( فشاری، معکوس 4 ( کششی، عادی  3 هیمالیا   -( آند2 هیمالیا  –آلپ 

 (iranarze.ir) کند؟یک زلزله را معرفی می Epicenterکدام عبارت،  -205

 کیلومتری کانون، که امواج بیشترین دامنه را دارند. 100ای روی زمین، حدود ( نقطه1

 شود.ها، که آزاد شدن انرژی از آن شروع میشکستگی سنگای فرضی در مرکز ( نقطه2

 شود.ها و آزاد شدن انرژی از آن شروع میای دقیقاً بالای کانون زلزله که شکستگی( نقطه3

 کند. ای روی زمین و در کمترین فاصله با کانون که زودتر از بقیه نقاط امواج  زلزله را دریافت می( نقطه4

 ( iranarze.ir)  شود؟ها، سبب تشکیل پوستۀ جدید اقیانوسی میآتشفشانچگونه فعالیت  -206

 های میان اقیانوسی ( خروج مواد مذاب گوشته از محور رشته کوه1

 ها های ناحیۀ فرورانش ورقه( ورود مواد مذاب حاصل از آتشفشان2

 آورند. وجود میها ذوب و پوستۀ جدیدی به ( در برخورد دو ورقۀ اقیانوسی با هم، ورقه3

دهند.های زیردریایی به همراه رسوبات تشکیل پوستۀ جدید می( تقراهای حاصل از آتشفشان4

 (iranarze.ir) جز:شود به شناسی همۀ موارد زیر نمایش داده میهای زمیندر نقشه  -207

 ها، رودها گیاهی، دریاچه( پوشش2   ها  ( روابط سنی سنگ1

ها خوردگیها و چین( وضعیت شکستگی4 ها  سنگ ( جنس و پراکندگی سطحی3

 ( iranarze.ir) های دگرگونی شکل داده است؟ساختی ایران را فعالیتکدام پهنه زمین -208

جنوب شرق   – ( شرق 4                سیرجان - ( سنندج 3       غربی     - ( البرز شرقی2    دختر –( ارومیه 1
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 (iranarze.ir)  آتشفشان دماوند در حال حاضر کدام است؟های ترین فعالیتمهم-209

( خروج بسیار کم مادۀ مذاب 4 ( فوران خاکستر به همراه بخار آب  3    ( خروج گازهای گوگردی  2 های خفیف  ( زلزله1

 (iranarze.ir) ها، کدام است؟سنگجایگاه بیتومین در بین زغال -021

( بعد از لیگنیت4         ( بعد از تورب  3           ( بعد از آنتراسیت 2    ( قبل از لیگنیت  1



































 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ایران عرضه 

 سوالات   مرجع نمونه 

  آزمون های استخدامی 

 سراسری  

 به همراه پاسخنامه تشریحی 

 

 خدمات ایران عرضه: 

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 شیجزوات و درسنامه های آموز  •

•  

 

 

 

•  

iranarze.ir 

 بزنیداینجا  ،سپاه پاسدارانبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی ادوار گذشته 

 بزنیداینجا  ،رانیا  مسلح یروهاینهمچنین جهت مشاهده آخرین اخبار استخدامی 

 

https://iranarze.ir/ES518
https://iranarze.ir/estekhdam121
https://eitaa.com/iranarze
https://t.me/iranarze
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